
Tájékoztatás hatósági bizonyítvány („nullás” igazolás) igénylés módjáról 

• Adóhatósági bizonyítvány (adóigazolás) általános és nemleges tartalommal állítható ki. 

• Az általános adóigazolás tartalmazza az adóhatóságnál fennálló adótartozását vagy annak 

hiányát, a kiállítás napjáig előírt valamely adónemre vonatkozó adatbejelentési, bevallási 

és adófizetési kötelezettség elmulasztását, a végrehajtásra vagy a visszatartásra átadott 

köztartozásokat. 

• A nemleges adóigazolás igazolja, hogy az adózónak az adóhatóságnál nyilván-tartott 

tartozása, valamint végrehajtásra átadott köztartozása nincs. 

Jogosultak köre: Adózó, azaz az a személy, akinek vagy amelynek adókötelezettségét adótörvény 

vagy önkormányzati rendelet megállapítja. 

Mit kell tennie? 

A digitális államról és a digitális szolgáltatások nyújtásának egyes szabályairól szóló 2023. évi 

CIII. törvény (a továbbiakban Dáptv.) 19. § (1) bekezdésének aa) pontja értelmében elektronikus 

ügyintézésre köteles valamennyi, a digitális szolgáltatás nyújtására köteles szerv által nyújtott 

digitális szolgáltatások tekintetében felhasználóként eljáró gazdálkodó szervezet, (egyéni 

vállalkozó is). 

Kérelmet kell benyújtani a Ráckeve Város Önkormányzatának Adóhatóságához. 

Az online ügyintézéshez a beküldő személynek, hogy be tudjon lépni az E-ÖNKORMÁNYZAT 

portálra, valamint igénybe vehesse a beküldéssel kapcsolatos elektronikus szolgáltatásokat 

rendelkeznie kell Ügyfélkapu+ regisztrációval vagy Digitális Állampolgárság (DÁP) 

regisztrációval. 

Ügyfélkapu+ regisztrációval vagy Digitális Állampolgárság (DÁP) regisztrációval nem 

rendelkező magánszemélyek papír alapon is benyújthatják a kérelmet, mely megtalálható az 

Adóiroda kérelem nyomtatványai között „Kérelem hatósági bizonyítvány-kiállításához” néven. 

A kérelmében fel kell tünteti a felhasználás célját és azt a szervet, szervezetet vagy más, az 

adózótól eltérő személyt is, amelynek eljárásában a hatósági bizonyítványt fel kívánja használni. 

Felhívjuk szíves figyelmét, hogy ennek hiányában nem adható ki az adóigazolás. 

Az online ügyintézés menete: benyújtandó nyomtatvány az E-ÖNKORMÁNYZAT portálon, 

Ráckeve Város Önkormányzatának kiválasztása után az ügyindításra kattintva, majd az ágazat 

funkciónál az adóügyeket választva az ügy típus legördítése után az általános adónyomtatványokat 

lekérdezve, „Kérelem adóigazolás, adóhatósági bizonyítvány” kiadására név alatt található. 

Felhívjuk szíves figyelmét, hogy e-mail-ben beküldött kérelemre nem indul adóhatósági 

eljárás, nem adható ki az igazolás. 

Határidők: 

• Az ügyintézési határidő a kérelemnek az eljárásra hatáskörrel és illetékességgel rendelkező 

adóhatósághoz történő megérkezésétől számított 6 nap. 

• Az ügyintézési határidőbe nem számít be a hiánypótlásra és a tényállás tisztázásához 

szükséges adatok közlésére irányuló felhívástól az annak teljesítéséig terjedő idő. 

Benyújtandó dokumentumok: Kérelem adóigazolás, adóhatósági bizonyítvány kiadására 

Fizetési kötelezettség: az eljárás illetékmentes 

https://ohp-20.asp.lgov.hu/kereses?sourceUrl=szolgaltatasok
https://ohp-20.asp.lgov.hu/kereses?sourceUrl=szolgaltatasok

